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Доведено, що для профілактики і лікування захворювань необхідно 

насамперед нормалізувати обмінні процеси. Причому робити це потрібно 

цілеспрямовано, тобто в тих ланках організму, в яких спостерігаються по-

рушення. Вирішити цю проблему допомагають дієтичні добавки, що міс-

тять компоненти природного походження. 

Експериментальне дослідження впливу добавки дієтичної «Тирео-

фіт» (виробник ТОВ «Фармацевтична фірма «Вертекс») на функціональну 

активність щитоподібної залози проводили стандартним методом «зобної» 

реакції на щурах. Вміст тиреоїдних гормонів трийодтироніну (Т3) та тиро-

ксину (Т4) в плазмі крові визначали методом імуноферментного аналізу з 

використанням тест-систем.  

Отримані дані експериментальних досліджень первинного фармако-

логічного скринінгу свідчать про наявність тиреоїдстимулюючої дії на 

щитоподібну залозу, що підтверджується підвищенням рівня Т3 в порів-

нянні з контрольною групою дослідних тварин. Що стосується рівня гор-

мону Т4, то відмічається зменшення його вмісту в порівнянні з контроль-

ною групою. Переважний тиреоїдстимулюючий вплив, виявлений у від-

ношенні гормону Т3, можливо пояснити механізмом дії рослинних йодов-

місних засобів. Відомо, що 80 % циркулюючого в крові Т4 піддається мо-

нодейодуванню з утворенням еквівалентних кількостей Т3 та реверсивного 

Т3 (rТ3). Сучасні кінетичні дослідження доводять, що циркулюючий в кро-

ві Т3 переважно утворюється за рахунок екстратироїдальної дейодинації 

Т4 в більш активну форму 3,5,3'-трийодтиронін (Т3) під дією ферменту йо-

дтиронін-5'-дейодинази I типу. Існує певна зворотна кореляція між рівнем 

Т4 в сироватці крові та швидкістю дейодинації Т4 та Т3, тобто при дефіциті 

Т4 відбувається його швидка конверсія в активну форму гормону – Т3. 

Проведене фармакологічне дослідження добавки дієтичної «Тирео-

фіт» обґрунтовує можливість застосування даного продукту в раціонах ді-

єтичного харчування як джерело рослинного йоду з метою підтримки фі-

зіологічного функціонального стану щитоподібної залози.  


